
令和２年度 発注者満足度アンケート調査

アンケート実施期間 令和２年１１月１６日～１２月１５日

対象：発注者様 201件

回答：  137件
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草刈・除草

大工・左官・塗装
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１.今回利用された仕事の内容は
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以前から知っていた

チラシ・ポスター

知人の紹介

会員からの紹介

広報誌(星のさと・市広報)

ホームページ

その他

２.センターを何でしりましたか
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仕事がていねい

料金が安い

知人のすすめ

会員からの紹介

その他

３.センターを利用したきっかけ

(複数回答)
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４.今回の出来栄えは
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５.就業会員のマナー(挨拶・言動)
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６.仕事を依頼した時の電話・窓口対応は
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思う

どちらとも言えない

利用しない

７.今後もシルバーを

利用しようと思いますか


